
Köszöntjük az O lvasó t,

aki a Meteor 100. számát tartja a kezében. Egy folyóirat 
rendszerességgel megjelenő lap szerkesztői és szerzői számára 
igen nagy örömet jelent az egyéb szakmai folyóiratok között 
évente más-más boritószinü kedves újság egyre növekvő mennyi
sége és - hiszünk benne — egyre tartalmasabbá váló isme— 
retnyújtó anyaga.

K öszöntjük az E lő fize tő t,

aki az immár tizennégy éve megjelenő kis havilap mellett 
azzal állt ki, hogy - még az ilyen viszonylag kis példány- 
számú folyóiratot is sújtó gazdasági nehézségek ellenére, ami 
például az előfizetési dij növekedését is okozta - éppen 
rendszeres előfizetésével jelezte számunkra, hogy erre a lap
ra az országban - és országhatárainkon túl is - működő 
amatőrcsillagászoknak, csillagászati szakkörösöknek igenis 
szükségük van.

Köszöntjük sze rző tá rsa in ka t,

az észlelő amatőrcsillagászokat, akik megfigyelési ered
ményeik beküldésével egy-egy sikeresen kifejlesztett megfi
gyelési, adatrögzitő berendezés rajzával, saját módszereinek 
leírásával, ennek közkinccsé tételével az egész magyar ama
tőrcsillagászati mozgalom nemzetközileg is elianerésre méltó 
szintre jutását elősegítették.

K öszöntjük a CSBK párto ló  ta g ja it,

akik 1971* a lap első 500 példányban, 14 oldalon megjele
nő száma óta kifejezetten igénylik azt és aktiv anyagi segít
ségnyújtásukkal - az 1976-ban bekövetkezett megyei szintre 
történő CSBK decentralizációt követő, a mozgalom számára ne
hezebb időkben is - kiálltak a megfigyelési tájékoztató 
szükségessége mellett.
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A Csillagászat Baráti Köre mozgalom több mint 20 eszten
dős tapasztalatait foglalta össze az 1984-es országos talál
kozó, ahol természetesen a mozgalom lapjai - Föld és Ég, 
Meteor - kiemelt figyelmet kaptak. Az újonnan elfogadott 
CSBK Működési Szabályzat ezt az évek bosszú során kifinomodóan 
jó kapcsolatot tulajdonképpen azzal ismerte el, bogy a csilla
gászat iránt általában érdeklődők (akik számára a Föld és Ég 
folyóirat előfizetése kötelező) közül azt a szükebb csopor
tot, akik anyagi többlet áldozatvállalásukkal egyébként is 
segitik a mozgalmat, éppen azzal tünteti ki, bogy ezt a ha
vonta 800 példányban, 32 oldalon megjelenő Meteort ők mint
egy illetménylapként fogják a jövőben kapni. Ugyancsak ők 
jogosultak a megkülönböztető pártoló CSBK tagsági igazolvány- 
nyal együttjáró - a Működési Szabályzatban megfogalmazott - 
egyéb kedvezmények igénybevételére is.

az elmondottak alapján kérjük tebát az Olvasó, az Elő
fizető és a CSBK pártoló tag szives megértését. Kérjük, hogy 
a jelen számunkban elhelyezett befizetési csekkek egyikén 
a Meteor 1985-re szóló 60,- Ft-os előfizetési diját, mig a 
másik csekken a CSBK Működési Szabályzata értelmében a pár
toló tagsági dijból fennmaradó legalább 60}- ü-ot szívesked
jenek befizetni. Minthogy a CSBK valamennyi tagjának jogában 
áll a mozgalmat tetszőleges mértékben anyagilag is támogatni, 
a második csekken a fentinél nagyobb összegek is befizethetek, 
melyekért a CSBK Vezetősége ezúton előre is köszönetét fe
jezi ki.

Budapest, 1984. szeptember 26.


